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Pot, ki jo gradijo mladi
Kot ugotavljajo mladi sami, pravzaprav le malo

Ljubljančanov ve za Pot spominov in tovarištva, ki bo
kot zelen prstan obkrožala naše mesto — mesto heroj.
Že res, da se marsikdo rad sprehaja po Golovcu ali
Murglah, kjer med drugim vodi trasa Poti spominov in
tovarištva, a le malokdo ve, da hodl pravzaprav po
poti, ki pomeni svojevrsten spomenik junaškemu
boju Ljubljane med narodnoosvobodilnim bojem, v
času, ko je bilo naše mesto obdano z žico. Še manjje
takšnih, ki vedo, da }e Pot spominov in tovarištva
edini spomenik te vrste v Evropi, če ne celo v svetu.
In prav zato bo treba izgradnji poti v bodoče posvetiti
več pozornosti kot doslej, če želimo, da bo gradnja
potekala hitreie.

Lani je lokalna delovna ak-
cija za izgradnjo Poti spomi-
nov in tovarištva potekala od
3. julija pa do 2. septembra. V
tem času je na trasi v Murglah
in za sosesko BS-3 delalo 225
mladincev. Eno brigado je v
sodelovanju s pobratenim Bi-
jelim Poljem pripravila tudi
občinska konferenca ZSMS
Center. Vsega skupaj pa je na
akciji sodelovalo 7 mladin-
skih delovnih brigad, ki so v

'40 delovnih dnevih opravili
več kot 12.072 delovnih ur.

Pri mestni konferenci
SZDL deluje poseben odbor
za izgradnjo Poti spominov in
tovarištva, ki skupaj z mestno
in občinskimi ter univerzitet-
no konferenco ZSMS priprav-
lja vsakoletne akcije. Sred-
stva se zbirajo na osnovi druž-
benega dogovora oziroma sa-
moupravnih sporazumov, pri
čemer je treba reči, da priha-
jajo vse prepočasi. Precej pro-
blemov je tudi z lokacijsko in
drugo gradbeno dokumenta-
cijo, saj se postopki precej za-
vlečejo.

Letos bo Pot spominov in
tovarištva daljša za 11 kilome-
trov, pri čemer bodo mladinci
v delovnih brigadah zgradili
8500 metrov, preostalo pa me-
hanizacija. Akcija bo potekala
v dveh izmenah, od 2. do 22.
julija ter od 22. julija do 14.
avgusta. Sodelovalo bo 250
brigadirjev v 5 brigadah. Ta
ljubljanska* lokalna delovna
akcija bo tudi letos organizi-
rana tako kot republiške ozi-
roma zvezne mladinske de-
lovne akcije. Gradnja bo letos
potekala v Murglah (tretji
del), nadaljevali bodo z Beži-
gradom ter v Kosezah. Ena
mladinska delovna brigada
bo predvidoma prišla iz Za-
greba, v drugih štirih briga-
dah bodo sodelovali mladi iz
pobratenih mest in občin
Ljubljane oziroma Ijubljan-
skih občin, večina brigadirjev
na tej akciji pa naj bi vendarle
prišla prav iz Ljubljane. Izva-
jalec del bo tudi letos Komu-
nalno podjetje Ljubljana.


